



愛登山的家庭

民德國中 陳紹榆

我的家庭很特別，因為我們一家都愛爬山。爬山是我們共同的話題，是我們共同的興趣，也是我們共同的目標，因為「山」，我們一家人的感情也特別緊密。

今年的暑假，我們要挑戰的百岳是列為五嶽之一的北大武山，更特別的是今年的百岳之行，多了一個遠從美國來的朋友，我們將帶著他一起去探索臺灣山岳之美。

爬北大武山的第一天，我們一行人熱血沸騰、精神飽滿的從登山口出發，我和弟弟一面爬山，一面向外國朋友介紹我們的臺灣及這座山的特色，竭盡所能的找出腦中所有的英文單字及句子，想辦法和外國友人溝通。前半段的山路不會太陡，所以大家有說有笑的走著，不過到了後半段，坡度越來越陡，且不時出現斷崖，連說話的力氣都沒有，只能努力的向前走，腳步越來越沉重，體力也越來越不足，心情也跟著山徑起伏著。就在我們心力交瘁的時候，我們到達了這晚的住宿點—檜谷山莊。

第二天，我們神清氣爽，信心滿滿的從檜谷山莊出發往北大武山前進，一開始來迎接我們的就是一路陡坡，加上難行的大石頭，只要抬頭往上看，彷彿山徑永無止境的向上延伸。一路上陪伴著我們的是茂密的森林、像野獸般的巨大岩石及不停唱歌的小溪，大家埋頭猛走，漸漸的，視野開闊了，頭頂是像大海一樣湛藍的天空，身旁是伸展著四肢好像在跳舞的鐵杉，眼前是大量的白雲聚集在一起，似乎在讓我們閱兵的雲海，真是美麗啊！有人說：「沒在北大武山看到雲海

，等於是沒到過北大武山。」感謝老天爺的眷顧，讓我們第一次來就可以看到如此美景，在冷杉、雲海、藍天的陪伴下，通過了一個又一個的斷崖，走過了一個又一個的山頭，在每一次覺得快到了卻又一次再一次失望的挫折下，來到了最後一個小陡坡，這個拉繩陡坡將我們的心情帶到了天空中飛翔，我們終於登上了北大武山，一行人在山頂大口喘氣，大口呼吸著，一起享受著辛苦流下汗水後的幸福。

登上北大武山的驕傲與喜悅是爬過的人才能體會的，感謝家人與外國友人一起走過這一段艱難的路程，我們一起充實了暑假的生活，一起為我們的生命增添了美麗的色彩。

